Koumponvnasa paboma Ne2

1. Haitnure 3HaueHue BeipaxkeHus: a) -8 +5; 0) 17 —25; 8) -10 - 9; ) —45 + 60.

2. Beruucnure: a) 2 + 1; 0) 1 + E; B) ! + 1

3 6 3 5 9 ©6

3. Haiigure 3Hayenue anrebpandeckoit cymmsr: —4,1 + (-8,3) — (-7,3) — (+1,9).

4°. B marasun 3aBe3mn 700 Kr OBOIIEH, KOTOpBIC GBUIM MPOJAHBI 3a 3 [HS. B mepsbiit
neHb Obuto mpomano 40% oBormnel, Bo BToporr — 58% octarka. Omnpenenure mMaccy OBOIICH,
MIPOJIAHHBIX B TPETHIA JICHb.

5°. IpeanprHAMATEIs 3Ky MAPTHIO caxapa, KOTopas Oblia IpojaHa 3a TpH jaHs. B
nepBbIid IeHb ObUT0 mpogano 36 11, uyto coctaBmiio 40% Bceil mapTuu, BO BTOPOM JeHb — 35%
ocratka. Onpenenure Maccy caxapa, poJIaHHOTO B TPETHIL JIEHb.

Konmponvnaa paboma Ne3

5

1. Boruncnure: a)-0,4-7,1; 6) _3(.2 ;B)ZZ —— .
4 5 8 6

2. OTMeTbTe Ha KoopAuHATHOU 1iockoct Touku A(—7;-2), B(2;4), C(1;-5), D(-3;-1).
3anuiuTe KOOPAWHATHI TOUKH NepeceueHust otpeska AB u mpsimoii CD.

3°. Haiizure 3Hauenue Bepaxenus: (2,4 + 0,78) - (-0,5) — (8,57 — 19,826) : 2,01.

4°. Jlana aHaTMTHYECKAs MOJENb YHCIOBOTO MPOMEKYTKa: —4 < x < 3.

[TocTpoiiTe ero reoMeTpUYECKyt0 MOJIEIb U COCTaBbTE COOTBETCTBYIOIIYIO CUMBOJIMYECKYIO
3aIUCh.

Konmponvnaa paboma Nod

1. Yapocrute Boipaxenue: 6(3a—b) —2(a — 3b).

2. Pemmre ypaBHenue: 10 —2(3x + 5) = 4(x — 2).

3. B ropozie aBa oBouHbIxX ckiaja. [lo ommbke Ha 0MH U3 HUX 3aBe3/H B 4 pas3a Oosblie
Kaprodeins, 4yeM Ha Jpyroi. UtoObl ypaBHATH KOJIMYECTBO KapTodess Ha 0o0OMX CKJanax,
MIPUIILIOCH C MEPBOTO CKiIaaa nepee3ty Ha BTopoit 630 T kapTodens. CKoIbKO TOHH KapTodens
ObUIO 3aBE3€HO Ha KaX/IbIi CKJIa/l HEpBOHAYAILHO?

4°. Beraucute: (21 - 3§J . 4ﬂ + 2ﬂ .

3 8 5 9

5°. Iena 51610k — 30 p., a riesa rpyur — 40 p. 3a 1 kr.

a) Ha ckoibKo IpOIIEHTOB TPYIIH TOPOXKE STOIOK?
6) Ha ckosbKO IpOLIEHTOB S0JIOKH JEIIeBIe rpyI?

Konumponvnas paboma Ne5

1. Cumras, yto © = 3,14, ompenenute UIMHY OKPYXHOCTH W IUIOIIAAb Kpyra, €Ciiu
pamuyc R =5 cwm.

2. Kykypy3oil 3ansaTo 84 ra, 4ro COCTaBIISET 7 wiomanu Beero noss. Onpenenure
IUIOIIA/b MOJIS.
2
3. [Tmomranp monst 84 ra, u3 HUX — 3aHATO KapTtodenem. OnpenenuTe TIomaab, 3aHATYIO
7
KapTodenem.
. )
4°. B nepBbIi 1eHp Maima npountana 36% KHUTH, a BO BTOPOi 3 OCTaTKa, Mocie 4Yero
el octasiocs npountaTh 48 ctpanul]. CKOJIbKO CTPAHUI] B KHATE?
4 1 .1

5°. Beruucnure: 8§ -2—-10--3=.
4 7 8 3

KonTtpoubHnas paGora Ne6
1. lansl uncna 1724, 3965, 7200, 1134.
BriOepute Te U3 HUX, KOTOpHIE nensaTcs: a) Ha 2; 0) Ha 3; B) Ha 5.



2. Mcionb3ys NpU3HAKU AETUMOCTH, COKpAaTHTE APOOh: a) 324, 0) 360

438" 7 870
3. MoxHO 1 clenaTh TPH OJWHAKOBBIX OykeTra m3 42 TronbnaHoB, 21 Hapmucca u 6
BETOYEK MUMO3BI?

4°. Haiizure gactroe: 18ab : (6a).

5°. Ha IByX ckianax xpanuioch 450 1T oBomieil. [locie Toro kak ¢ OJHOTO CKjaaa
MepeBe3Nid Ha JPYyroi 75 T oBoIlel, Ha BTOPOM CKJIaJie OBOIIEH CTasio B 2 pa3a OoJblie, 4eM Ha
nepBoM. CKOJIBKO TOHH OBOIIEH OBLIO HA KaXKJOM CKJIaJe MepPBOHAYATBHO?

Koumponwvnasa paooma Ne7

1. Paznoxkure Ha MPOCTHIE MHOXUTENW ncia: a) 126; 0) 84.

2. Haiigure: a) HOJI (126; 84); 6) HOK(126; 84).

3. Cokpatute 1poob 84

126
4°. Bpruucure: ﬂ + E .
126 84
59, Haitnure 3HaueHue BbIpaKeHUs: l + i . 2E + 1£ : l - @ .
15 10 23 57 \19 57

Konumponvnas paboma No§

1. JInst M3roTOBIEHUS CIUIaBa B3sUIM 30JI0TO M cepeOpo B oTHomeHuu 2 : 3. Onpenenure,
CKOJIBKO KHJIOTPAaMMOB Ka)KJIOTO METAJIJIa B CIUTKE 3TOT0 CIIaBa Maccou 7,5 KT.

2. Tlepex mocaakoil ceMeHa MOPKOBH CMEIIMBAIOT C TECKOM B OTHOIIEHHH 2 5.
Omnpenenute Maccy ceMsiH, ecii Tiecka nmorpedoBaocsk 200 T.

3. Jlns uzrotoBnenus 12 peraneii tpedyercs 0,48 kr metamia. CKOJIbKO JAeTaneil MOKHO
n3rotoBuTh n3 0,8 kr meTasa?

4°. Byrauciure: 3_16), 21 + 1 +0,3 :122.
7 21) 7 15 5
59, JlBurasch co CKOPOCTBIO 64 KM/d, aBTOOYC IIPHOBLT B MyHKT HA3HAYCHHUS Hepes 3,5 .

Ha ckonbko MeHbllle BpeMEHU eMy NOTpeOOoBajIoch Obl HA 3TOT MYTh, €CIM Obl OH JABHTAJICS CO
CKOpOCThIO 89,6 kM/u?

Hmozosan konmponsnas paboma 3a Kypc 6 knacca

1. Beruucnure: Z + § — 21 .
6 12
28 45 _ 3

2. Bemonnute geicrBus: — - — 12—,
33 98 11

3. Yopocrtute Boipaxenue 5(3 + 2X) — 2(12 — 8x).

4. B oanoii nucrepHe B 4 pa3a MeHblue HedTH, yeM BO BTopoil. Ilocime Toro xak B
nepByto nuctepHy gooasunu 20 T HedTH, a U3 Bropoit oTkayanu 19 T, HedhTH B 06enx nucTepHax
cTasio mopoBHY. CKOJIBKO TOHH He()TH OBLIO B KaXKAOW IIUCTEpHE MIepBOHAYAIbLHO?

5. Typuctsl O6bun B myta 3 nHs. B mepBwiif geHp oHu mpeononenu 36% Bcero
paccTosiHusl, BO BTOpoit 52% ocraBiierocs, a B Tpetuii — 54 kM. Haiiure nauMHy Bcero myTu.

Auaredpa, 7 ki1acc
Konumponvnana paooma Nel

1. HaiiTu 3Ha4eHne YUCIOBOTO BhIpakeHus: a)2,8-3,1-4,9+4,2  6)0,3 - %+0,3- g

2. Pemmth ypaBHeHue: a)2x+3=0  0)6x-7=15+2x

3. HaH OTKpBITBIA JIyd ¢ HadaioM B Touke (-9). 3ammmmure o0003HaYCHUE,

AQHAJIUTUYECKYI0 M TE€OMETPUYECKYI0 MOJIETH JAaHHOTO YHCIOBOTO IPOMEXKYTKA.
CKOBKO OTpHULIATENIBHBIX YUCEI IPUHAUIEKHUT ITOMY IPOMEKYTKY?

4. Ymupocture anredpandeckoe BhIpaXCHHE M HaiinuTe ero 3Hauenue: 4(4c-3)-(10c+8)



npH ¢ =
p e

Pemmre 3ama4y, BeIIETSS TPU 3TAalla MATEMAaTHIECKOTO MOICTTMPOBAHUSI.

5. B knure 140 crpanuu. B narauny 3Halika npouuTtan B 1,2 pa3a MeHblIE CTpaHUL,
geMm B cy00oty, u Ha 20 ctpanuiy Oosbiie, 4eM B BOCKpeceHbe. CKOJIBKO CTPaHUI]
mpounTain 3Halika B cyo0oTy?

Koumponvnasa paboma Ne2

1. Tlocrpoiite rpaduk muHeHON QyHKIMU y=-2x+1. C momompto rpaduka HalauTe:
a) HaUMeHbIIIee U HanboJIbIee 3HaUYeHHsT PyHKIUH Ha oTpe3ke|[—1; 2]
0) 3HaUYEHUs IEPEMEHHON X, IPU KOTOPBIX Tpaduk QyHKIUHN pacrosnoxeH Hwxke ocu OX.

2. Haiinure KOOpAMHATHI TOYKHU MEPECEUCHUS IPAMBIX Y=3-X U y=2X.

3. a) Haiigute KOOpAMHATBHI TOYEK NepeceueHus rpaduka JTUHEHHOTO YpaBHEHUS -
3x+2y-6=0 c ocsiMu KOOpMHAT.

1
0) Omnpenenute, IPUHAJICKUT JIM TpadUKy TaHHOTO YpaBHEHHS TOUYKA (5; 3,5)

4. a) 3apaiite JMHEHHYIO (QYHKIUIO y=Kkx (HOPMYIJIOH, €CIIH M3BECTHO, 4TO €€ rpaduk
napajuieneH npamoi -3x+y-4=0.
0) Onpenenute, BO3pacTaeT UK yObIBAET 3a/laHHAs BAaMH JIMHEHHAs () YHKIIUS.

5. Ilpu kakoM 3Haue€HUU p pelIeHueM ypaBHeHUss JISx+py-3p=0 sBuseTcs mapa
gucen(1;1).
Koumponvnas paboma Ne3

1 p . o ) { Xx+y=5
. Pemmre cucremy ypaBHeHHI TpapUUECKUM METOIOM: y = 2x + 2
. 15x —4y =8
2. Pemmre cucreMy ypaBHEHHI METOJIOM IOJICTAHOBKHU: 3x4y=1

X+y =45

3. Pemmre CUCTEMY ypaBHeHI/Iﬁ METOJ0M anre6pa1/1qec1<0r0 CJIOKCHUA: {X y = 13

4. Pemmute 3aavy, BBIACIIAA TPHU 3Tallda MATCMATHYCCKOI'0O MOJACIIUPOBAHUA.

B Typuctuueckuii moxop pedsita B3sUIM ABYXMECTHbIE M TpeXMeCTHble mNanarku. CKOJBKO
YEeNOBEK pPa3MeCTUJIOCh B TPEXMECTHBIX TalaTKax, €ClIM Ha 26 4YelmoBeK pedsTa  B3sIU
10nanarok?

5. Ilpu xakoMm 3HaueHUW p TpapuKU ypaBHeHMS y+px=(0 mpoiineT yepe3 TOUKY
2 1
TIEPECEUCHUs MIPAMBIX Y =-X — 21l m y=-— Xt 297

Konumponvnas paboma Nod
1. Ympocrure Beipaxenne: a)y*:y- (y2)3;  6)5x%y-8x%y+x’y; B)(2abd)*(2a%h);
G
1“)(m?')"”’ m’
(25)2,310

2. Bemuucinure: v

. (3\2 /5
3. CpaBHUTE 3HAYCHUS BBIPOKEHHH (E)Z'(E)ZI/I 1,6°

4. Pemmrte 3aaavy, BbIACIIAA TPH 3TAlla MATEMATHYCCKOI0O MOJCIINPOBAHUS.

5 .
JnHa npsMOyrojabHUKa COCTaBIISET ¢ €ro IIMPUHBI. Haiinure cTOpOHBI IPAMOYTOJIbHUKA,



€CJIM ero IuIoma s paBHa 120 KBagpaTHBIX CAHTUMETPOB.

2x3 . 2x2 *
: (1)(5()4 L =54
Koumponvnasa paboma Ne5
1. CocraBbre mHOrOwIeH P(X)=P1(X)+pP2(X)-4p3(X) U 3amMIIUTE €ro B CTAaHIAaPTHOM
Buze, eci: Pi(X) =-2X243X; pa(X) =4x3-3; pa(X) =2x-4

2. IlpeoGpasyiite 3aJaHHOE BBIPAXKEHHE B MHOTOWICH CTAHIAPTHOTO BH/IA:
a)4xy(2x+0,5y - xy); 6) (x-3)(x+2); B)(24x°y+18x%)(-6x7).
3. YrpoctuTe BBIpaKEHUE, HCIONB3Ys (POPMYITbI COKPAIIIEHHOTO YMHOKEHUSL:

(2p-3)(2p+3)+(p-2)°.

5. Pemute ypaBHeHuUE:

4. Haitnute Tpu noclieJoBaTeIbHBIX HATYypaJbHbIX YUCIIA, €CJIU U3BECTHO, YTO KBAJpAT
OombIIero U3 HUX Ha 34 GOJbIIIE MPOU3BEACHUS IBYX APYTHUX.

5. JIoKaXuTe, 4TO 3HAYCHUE BBIPAKCHUS 5X3-5(X+2)(X2-2X+4) HE 3aBUCHUT OT 3HAYCHHS
IIEPEMEHHOM.
Koumponvnasn paooma Neb
1. PasnokxuTe MHOTOYJICH Ha MHOXHUTEIIH: a)3x2-12x; 6)ab-2a+m2-2b; B)4X2-9;
)x-8x*+16x
15-5y . mZ—4mn+4n?
9-y2°> ) m2-4n2

2. Cokparute ApoOsb: a)

3. Pemmure ypaBHEeHUE x>-64x=0.

4. JlokaxuTe TOKIECTBO X-12X+32=(x-8)(X-4).

5. Brruncnurte Haubosee parmoHaIbHBIM criocobom: 87- 43 + #.
Konmponvnas paoomaNe7
1. Tloctpoiite rpaduk GyHKIUU y=x%. C mOMOIIIBIO rpaduka HaluTe:
a) 3HaYeHHEe (PYHKIWU TTPH 3HAUYSHUH apryMeHTa, paBHOM —2; 1; 3;
0) 3HaUeHUs apryMeHTa, €CJIM 3Ha4eHne QYHKIUHU paBHO 4;
B) HanOosbliee U HanbobInee 3HaueHus QyHKIMK Ha oTpeske [-3;0].

2. Pemenne rpadudeckn ypaBHeHne —X°=2X-3.
3. Mana ¢pynkuus y= f(X) ,rme
_ x%, ecnm—3<x<2

f(x)—{ —x+2,ecm2<x<6

a) Berauciure: T (-3), f(2), f(3),f(6).

0) Ykaxure obnacts onpenenenus pynkun y=F(X).

4. Jana dymxums  y=f(x) , roe f(x)=x° .  IIpM KaKWX 3HAUYCHHSX APryMEHTA BEPHO
paBernctBo f(x-4) =f(X)?

x3—-3x2

5. Tloctpoiite rpaguk GyHKIUU Y=

3—x
Hmozo6asa konmpoavnaa paboma Ne8
1. Tlocrpoiite rpaduk ¢pyHknuu y=-X+6. C momorpo rpadhuka HaiauTe:
a) HauOoJiplIIee M HaMMEHbIlee 3HaYeHUs (PYHKIIMU Ha oTpeske [ 1;2]
0) 3HaueHus MepeMEeHHOM X, mpu KoTopbix Y=0; y< 0.
2. Pewmte ypaBrenue (X-5)(X+5)=(x-3)*+2



35x°y7z% —14a?%-7ab

3. Cokparure apo0b: a) PYPERvY 0) 227

4. PaccrosiHue MEXy IBYMs IPUCTaHsIMHU IO peke paBHO 27 kM. Karep nporuibiBaeT ero rno
TEUYEHUIO peku 3a 1,5 4, a mpotuB TeueHus 3a 2 4y 15 muH. Haiinure coOGCTBEHHYIO
CKOPOCTb KaTepa U CKOPOCTb TCYECHHMS PEKHU.

5. Ha pucynke n3o0paxen rpadpuk pyukmuu y=f(x) . Onpenenure, Mpu KaKuX 3HAYCHHUIX
p mpsamas y=p wumeer c rpadpukom ¢yukuun y=f(X) aBe oOIMEe TOUYKH.

|
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I'eomerpus, 7 kiacc
Koumponvnasn paooma Nel
Ypoeensv A
Ha orpeske AB otmeuensl Touku Cu D.
a) Haitnute nmuny orpeska CD, ecmu AB=8,4 cm, AC=2,1cm, BD=1,3cm
0) Kakas u3gaHHbIX TOUEK IEKUT Mexay Toukamu B u C?

Ha pucynke BN- Ouccexrpuca 2 MBC.

a) Haiimute £ ABM, ecnu £ MBN paBeH 55 rpagycam.

0) ITocrpoiite £ ABK, Beptukanshsbiii ¢ yrmom NBC u HaliuTe ero rpagycHyro Mepy.
B) Haiiaure rpanycnyio mepy yria CBK.

£ AOB, paBHbIii 135°, paznenen ydamu OC u OD nHa Tpu paBHbIX yria. CKOJIBKO map
MEePIEHANKYJISIPHBIX JIydei 00pa30oBaioch MpH JACICHUH?

Yposenv b

Ha otpeske AB otmeuens! Touku C u D

a) Haitaute nuHy otpe3ka AD, ecnu AC=1,2cm, BC=.5 cm, BD=3,8 cm.

6) Kakas u3gaHHbIX TOUeK JEKUT Mexay Toukamu B u C?

Ha pucynke BN- 6uccexrpuca ZMBC.

a) Haiinure 2 NBC, ecin on Ha 15° Menpme yria ABM.

0) [loctpoiite £ ABK, BepTukanbsHslii ¢ yriiom MBC, u HaiiiuTe ero rpaiyCHy0 Mepy.
B) Haiinure rpagycuyio mepy £ NBK.

Yepes Touky O mpoBeieHbI MpsiMbIe a, b, ¢, d Tak, uyro alb,cLld. Haiigute ocTpblit yroiu
MEX/1y MPSIMBIMH a U 0, €CITU TyIoi £ MeX 1y IpsMbIMU D 1 C paBeH 110°.
Yposenv B
Ha otpe3ke AB ormeuens! Touku C u D.
a) Haitnure nmuny orpeska CD, ecnmu AB=11cm, BC=7,2 cM,AD=6,9¢cm.
0) Kakas 3 JaHHBIX TOUYEK JICKUT MEX Ty Toukamu B u C?



Ha pucynke BN- 6uccexkrpuca £ MBC.

a) Haiinure £ NBC, eciu rpagychHsie Mepbl yriioB ABM u NBC otHocates kak 8:5.
0) Ilocrpoiite nyu BK - npogoinkenue nyuya BM, u Ha3oBuTe Bce 00pa3oBaHHbIC APl
BEPTUKAIbHBIX YTJIOB.

B) Haiinute £, mexny 6uccexkrpucamu yrioB ABK u MBN.

Yepes Touky O mpoBeneHsl a, b, ¢, d Tak, yro alb,cLld.
Haiinute Hanbonpmii 3 06pa30BaHHBIX OCTPHIX YIJIOB, €CJIM HAaMOOJBIINN U3
00pa30BaHHbBIX TYINBIX YIJIOB PaBEH 140°.

Koumponvnasa paooma Ne2

Yposeno A

Ha nannom pucynke tpeyroibaHuk ABC paBHOOEIpEHHBIN C OCHOBAaHUEM
AC, 2ABD = £CBE.

a)Jlokaxure , uto TpeyroibHuk DBE paBHOOEnpeHHBII.

6) Haiinure 2 ADB, eciu 2 BED=70".

JaH oTpe30ok u Hepa3BepHYThIN yroJ. [locTpoiiTe TOUKY, JIexKaIyro A 5 c C
B
1 F

Ha OMCCEeKTpHCEe NaHHOTO yIJIa U yJAJCHHYIO OT BEpIINHBI yIiia Ha
paccTosiHue, paBHOE JIJIMHE JAHHOTO OTpe3Ka.

B okpyxnoctu ¢ nentpom O nposenena xopaa AB. Otpesok OC — paauyc
OKPYXHOCTH,

nepneHauKyisipabii k AB. Jlokaxure paBenctBo xopa AC u BC.

Yposenv b

Ha nannom pucynke tpeyroisHuk DBE paBHoOenpenHslit ¢ ocHoBaHueM DE,
2ABE = £DBC.

a) Jlokaxwure, uto TpeyroibHUK ABC paBHOOEIpEHHBIH. A C
6) Haiimmre 2 BDE, eciu cymma yrios BDA u BEC pasua 230°.

Jan otpes3ok AC. Iloctpoiite ero cepenuny — Touky D. Iloctpoiite Touky B
TaKyo, 4To0bI 0Tpe3ok BD Obln paBeH oTpesky AC u ABmsics OUCCEKTPUCON
paBHOOeApeHHoro TpeyroinbHuka ABC.

JlokaxuTe ,9TO €Clid B TPEYroJIbHUKE JIBA yTiia PaBHBI, TO OMCCEKTPUCHI, TPOBEIACHHBIC U3
BEPIINH 3TUX YIJIOB, TAK K€ PABHBI.

Yposenv B

Ha nannom pucynke Beicota TpeyrojabHuka ABC siBrsiercs MeauaHoi

tpeyronbauka DBE, AD =CE.
a) lokaxwure, uto TpeyroisHUK ABC paBHOOEApEHHBII.
0 ) Haiimure 21, eciiu £2+£3-2£4= 30°.
Han £ AOB u Touka C BHYTpH HETO.
[Toctpoiite mpsimyto, KOTopasi IPOXOAUT yepe3 Touky C
u nepecekaet 1yud OA n OB nox paBHbBIMU yIJIaMH. 1 / 73\ 4
A 1 F -

JIBe OKpPY>KHOCTH C paBHBIMH pauycamu

MEepPECEKAI0TCs B ABYX TOYKaX. JlokakuTe, 4To UX 00IIas xopaa
MEePHEHIUKYISIPHA K OTPE3KY, COSAMHSIONIEMY LIEHTPbI OKPY>KHOCTEH.
Koumponvnaa paooma Ne3

Yposensv A

Ha nannom pucynke 21=82° ,2=119°, ,3=82°. /




a) Haitnute £4.
6) CKOJIBKO YTJIOB, paBHBIX £4, N300pa)KeHO Ha pUCYHKE?
OTMeThTE 3TH YTJIbI.

N3 Touek A u B, nexamux Ha 0JJHONMU3 CTOPOH TAHHOTO
ocTporo yria,nposeaensl nepneHaukyasipsl AC u BD ko BTopoii
CTOpOHE yTJa.

a) Jloxaxxure, yto ACIBD.

6) Haiigure 2 ABD, ecnu 2CAB=125°.

Ha croponax AB u BC tpeyronsunka ABC ormedensl Touku D u E cooTBETCTBEHHO.
Hokaxwure, uto ecau £BDE=2BAC, to ZBED=2BCA.

Yposenv b

Ha nanHom pucynke 41:1120, 42:680,432630.

a) Haiinute £4. \ [
0) CKOJIBKO YIJIOB, paBHbIX £4,1300paXK€HO HA pUCYHKE? 1 3
OTMeTbTE 3TH YIIIBI.

Jlan 2ABC, pasusiii 52°.Yepes touku A u B \ |
nposeaeHsl npsMeie AD u BK, neprnienukynspasie k npsimoit BC

(touku A u K nexxar no ogny cropony ot BC, Touka D nexut Buytpu yriia ABC).

a) Haitnure 2 BAD.

0) Haitnure 2BKA, ecnu £BAK=40°.

Otpesku MN u KP, nepecekatorcst B Touke O tak, uto MO=NO u KNIMP.
Hoxaxwure, uro KMINP.
Yposenv B

Ha naunom prcynke £1=130°, \ e

£2=72°,£3=50". 1 4

Haiinure 24. 2

N3 Touek A u B, nexxammx Ha OTHOM U3 CTOPOH / \
3

JAHHOTO OCTPOro yria ¢ BepunHou O,
nposeaeHs! neprnenaukynsapel AC u BD ko BTopoii cropoHe yria.

a) Haiigmre £ABD, ecu 2CAB=130°.
6) Ucnonb3ys nononHuTenbHOE nocTpoenue, Haaute ZAOC. ﬂ\
A E C
D

. Ha ngannom pucynke ABICD AB=CD, A  CF.Jlokaxure, uto ADIBC.
Konmponsnaa paboma Ned \N/
Ypoeensv A

B tpeyronsnuke ABC £ A B 4 pa3za menbiue £ B, a £ C Ha 90° menpme £B.
a) HaliguTe yriel TpeyrojabHUKa.
6) Cpasuute ctoponst AB u BC.

B npsmoyronsaoM Tpeyronbaruke ABC ¢ runoreny3oit AC BHEIIHUN yroJl Ipy BepIIMHE A
paBeH 120°, AB=5 cm. Haiinute JUIMHY TUTIOTEHY3bl TPEYTOJIbHUKA.

B paBnob6enpennom tpeyroasauke MNK Touka D- cepennna ocHoBanust MK, DA u DB -
MEePIEHANKYIISIPHI K OOKOBBIM CTOPOHaM. JToKakute, 4to DA=DB.
Yposenv b
B tpeyromsanke ABC 2B=90°, CD- Guccekrprca Tpeyronsauka, 2 BDC=70°,
a) Haiigure yriel Tpeyronsauka ACD.



6) Cpasuure otpe3ku AD u CD.

JIBa BHEIIHUX yIja TPEYrOJbHUKA PABHBI 142° u 82° Haiizre yIJbl, HA KOTOPBIE BBICOTA
TPEYroJbHUKA JIEIUT €ro HauOOoJIbIINHA yroJ.

B octpoyronsnom tpeyronbHuke MNK u3 Touku D-cepeaunbl croponsl MK —1ipoBeieHbl
nepnesaukyisipel DA u DB k croponam MN u NK. Jlokaxute, uto ecniu DA=DB, To
tpeyroibHUK MNK paBHOOEIPEHHBIN.

Yposenv B

B paBHOOenpenHOM TpeyronpHuke ABC ocHoBanue AC MeHbIIe 00KOBOH CTOPOHBI.
buccektpuca AD ob6pasyeT co ctoponoit BC yribl, 0iH U3 KOTOPBIX paBeH 105°.

a) Haitnute yrier Tpeyronbpanka ABC.

0) CpaBHute otpe3ok AD co croponamu TpeyrosibHuka ABC.

B tpeyronsauke ABC BD- BoicoTa. BHenHue yrisl TpeyronbHuka npu BepinHax A u C
PaBHBI 135° 1 150° cooTBeTCTBEHHO. Haiinure nuny otpeska AD, ecan BC=24cwMm.

B nmpsamoyronsaoM Tpeyronbarke MNK ¢ runorenysoit NK nposenenst Ouccexktpuca KD u
[Tepnenaukymnsip DE k runorenyse. Jlokaxure, uyto ecmu MN= 3MD, To NE=EK.
T'ooosas konmponvnas paboma Ne5
Ypoeenov A
B tpeyronsauke ABC yron A=70°, yroiu =55,

a)/loxaxwure, uro TpeyroibHuk ABC — paBHOOEPEHHBIH, U YKaXKUTE €ro
OCHOBaHHE.

0) orpe3ok BM- BbicoTa TaHHOTO TpeyroibHuKa. HaiiiuTe yrisl, Ha KOTOpbIe

ona nenut yron ABC.

OTpe3KI/I ABu CD NEPECCKAOTCA B TOUKE O, KOTOpas sABJISACTCA CCpCI[PIHOfI KaxXa10ro n3 Hux.
a) Jlokaxure, uto A AOC=ABOD
6) Haitaure 2 OAC, ecin 20DB=20%,2A0C =115°.

B paBHOOeApEeHHOM TpPEYTroJdbHUKE C IepUMETpoM 64 cM 01Ha U3 CTOPOH paBHal6 cMm.
Haiinute nnmuny OOKOBOM CTOPOHBI TPEYTOJIBHUKA

Yposenv b

B tpeyronsuuke ABC Bricota BD nenut yron B Ha fBa yria, npuuem
£ABD=40°,2CBD=10".

a) Jlokaxwure, uto TpeyroibHUK ABC paBHOOEApEHHBIH, U YKaXHUTE €ro OCHOBAaHUE.
6) BeicoThl TaHHOTO TpeyroibHUKa nepecekatorcs B Touke O. Haitnute £BOC.

Otpesku AB u CD nepecekarorcs B Touke O, KOTOpasi sIBJISIETCS CEPEeIMHOM KaXK10T0 U3 HUX.
a) Jlokaxure paBeHCTBO TpeyroiabHHKoB ACB n BDA.
0) Haiigure £ACB, eciu 2CBD=68".

[Be cTopoHs! TpeyroipHuKa paBHsl 0,9 cM u 4,9 cM. HaliguTe TpeTbro CTOPOHY, €CIIM OHA
BBIPAXKAETCSl LIETBIM YHCIIOM.
Yposenv B
1. buccextpucs! Tpeyronsauka ABC nepecekatorcs B Touke O, npuuem
£AOB=2BOC=110".

a) Jlokaxwure, uto TpeyroabHUK ABC paBHOOEAPEHHBIH, U YKaXXHUTE €r0 OCHOBAHHE.
6) Haiigute yrisl JaHHOTO TPEYTrOJIbHUKA.




2. PaBuble otpe3ku AB n CD toukoii nepecedenust O nenarcs B OTHOLIEHUN
AO:0B=CO:CD=2:1.

a) [lokxaxxure paBeHcTBo TpeyronbHukoB ACD u CAB.

6) Haiimure 2OAD, ecin 20CB=50°

3. BoicoTa npsiMOYTOJIbHOTO TPEYroJIbHUKA, TPOBE/ICHHAS K TUIIOTEHY3¢€, paBHa 12 cM.
MoskeTt i TunoTeny3a uMmeth 1uHy 20 cm? OTBeT 00BICHUTE.
Aure0dpa, 8 ki1acc
Koumponvnan paooma Nel

o X+3
1. IIpu kakux 3HAYEHUSAX TIEPEMEHHON anreOpandeckas 1poob = HE UMeeT cMEbIcia?
X(X—
o 5—-3x 2X
2. Haitnure 3HaUeHUE BBIPAKEHUS — npu x = —1,5.
25-x2  25—-x2
3. BeimonHuTE NEWCTBUS:
2x+1 2-3y at4 a+t6 a+1 a—1 x+2 3x—-2
et T e e SO Pt Do ™ e
12x2%2y  18xy? a a+2 2a(a—1) 2a(a+1) 2x—4  x2%-4x

4. IIporynouHslii TEIJIOXO/ IO TEYEHUIO PEKU IPOIUIBIBAET 12 KM 3a Takoe ke BpeMs,
yro 1 10 kM npotuB Teuenus. Haiiiute ckopocTh TeUEHHs PEKH, €ClIi COOCTBEHHAs! CKOPOCTb
TemyI0Xoza 22 KM/4.

5. I[OKa)KI/ITe, 4TO IIpH BCCX NOMYCTHUMBIX 3HAYCHHUAX HCpCMCHHOﬁ 3HAYCHHUC BBIPAKCHHUA
10 1

+ —
25-8* 542 5-8B2
Konmponvnas paboma Ne2

ITOJIOXKHUTCIIBHO.

. at+4  8a? 3x2%y~3 3x)3z72
1. BemonHuTs A€HCTBUS: @) —— * — 0))( Y )2:( Y=
4a  a%-16 z y°
540,272
2. Beruucioure: ———
1252

3. Pemath ypaBuenue: x+81x~! = 18.

B+1 B
4. prOCTI/ITb BBIPAXKCHUC! _— = —
B—1 B+1

. 3B+1
"28-2"

5.13 nynkta M B myHKT N , Haxoasuuiicst Ha pacCTOsSHUH 4,5 KM OT IMyHKTa M, BBITIIEN
nemexo. Yepes 45 MUH. Bclie] 3a HUM Bbl€Xall BEIOCUIIEAUCT, CKOPOCTh KOTOPOTO B 3 pasa
Oombiie ckopocTH nemexoaa. Haliaure ckopocTs nemexosa , eciau B MyHKT N oH npuObu1
OJHOBPEMEHHO C BEJOCUIIEUCTOM.

Konumponvnaa paboma Ne 3

1. Beruncaute: a)vV121 - 10- /6,4 -+/0,1 6)2\/§ -\/45 ++/80

2. Moctpouts rpadux ¢pyukuu y= ' x. Haitnure:
a)HaUMeHbIIlee ¥ HaubOoJIbIlee 3HAUCHHUE 3TOM QYHKIMK Ha oTpe3ke [4; 7];
0) KOOpIMHATHI TOUKH NepeceueHus rpaduka 3Toil pyHKIMK ¢ npsamoi x-2y=0.
a-3+a

3. Cokpatuth qpodb —

4. CpaBHuUTE 3Ha4YeHUs BhIpakeHnit A u B, ecnim A=4/0,122 + 0,052, B =0, (13)

6-V35 _ .
5. Jlokaxxute paBEHCTBO P 71 — 12v/35.

Koumponsnasa paboma Ne 4

1. Hoctpouts rpadux Gpynkimu y = 0,5x2. C momorsio rpaduka HailuTe:
a) 3HaveHue (PYHKIUH, ECIIM apTyMEHT paBeH -2; 3; 4;
0) 3HaueHHe apryMeHTa, Ipyu KOTOPOM 3HaueHHE (PYHKLIUU PAaBHO 2;
B) 3HAYEHUs apryMeHTa, Py KOTOpBIX y< 2;




r') HauOoIbIllee U HAUMEHbIIIeE 3HaYeHne QyHKIUKU Ha oTpeske [—1; 2].
3
2. Pemmith rpaduueckn ypaBHEHHE —= X-2.
X

3. M3BecTHO , 4TO PyHKIHS y= E IpoXoauT uepe3 Touky A(-3; 4). Haiinure 3HaueHue

ko3 purmsHTa K. [IpuHamIexuT 11 rpadguky 3toit GyHkuu Touka B(2v/3; -2v/3).

4. Nansl Gpynxmus y=f(x) u y=g(X), rae f(x)=x2, a g(x)=3x2. [Ipukakux 3HAYEHUIX
apryMeHTa BhINoiHseTcs paBeHCTBO T(2X+3)=g(X+2)?

5. Pemnre ypaBHeHne Vx?2 + 6x+9=2
Konmponvnaa paboma Ne 5

o 2
1. ITocTpoiite rpaguk GyHKIUN y = — =T VYkazare 0051aCTh onpeaeaeHus QyHKIHH.

2. Hoctpouts rpaduk yHKIMH y = x2- 2x — 3. C moMomuisio rpaguka Haiiaure:
a) MPOMEKYTKH BO3pACTaHUsI U yOBIBaHUS (PYHKIUH;
0) HauMeHbllIee 3HaYeHUE (PYHKIINH;
B) Ipu Kakux 3HaueHusx x y < 0.
3. Pemurs rpaduyecku ypaBHenue -x2 — 2x + 8 = 0.

y=—Vx+3

4. Pemnte rpadyuyecky CUCTEMY YPaBHEHMIA: { Ix — 3|
y=I1x-

5. Haiinure 3HaueHue napamMeTpa p | HAMUILIUTE YPaBHEHUE OCH CUMMETPUHU 1TapaloJIbl,
3a71aHHOM GOpMyIIOl y = X%+pX — 24, ecllu U3BECTHO, YTO TOUKA ¢ KoopauHatamu (4; 0)
IIPUHAJJIEKUT 3TOM mapabdosie.

Konmponvnaa paboma Ne 6

1. OnpenenuTs Yucio KOpHEH ypaBHenus: a) 9x2+12x+4=0 06)2x% +3x-11=0.

2. Pemuth ypaBHEHHUE:

a)x?-14x+33=0 0)-3x%2+10x-3=0 B)x*-10x2+9=0.

3. OnHa cTopoHa IpAMOYTOJIbHUKA Ha 9 cM Oonbiie apyroil. Haiinute ctoponsl

PAMOYTOJIBLHHUKA, €CJIU ero IIomas pasHa 112cm2.

X -o

25— x2 5+x  x-—5

4. Pemuth ypaBHEeHUE

5. Tpu Kakux 3HAYEHUAX TapameTpa p ypaHenue 4x% +px + 9 = 0 umeeT oxuH
KOpEHb?
Konmponvnas paboma Ne 7

1. Pemmuth ypaBHeHue: a) x2 + 10x +22 =0 6) x2 - 110x + 216 = 0.
2 C 6 x% +9x+ 14
. Coxpatuts 1pole  ——5—=
x%-9 2 4x 1
3. Vipoctute Bhlpaxenne  —— (; - E)

4. 13 nynkra A B myHKT B, Haxoasmmiics Ha pacctosHnn 240 KM OT IyHKTA A,
OJTHOBPEMEHHO BbleXaiu ABa aBToMoOmist: «I"A3-53» u «["azenp». CKOpoCTh aBTOMOOUIIS
«T"azenby Ha 20 kM OosbIe ckopocTH aBToMoOuIs «I"A3-53», moatomy «l'a3enb» npubdbLIa B
nyHKT B Ha 1 yac panbiie. Haiinnte ckopocTb KaXka0ro aBTOMOOHIIS.

5. Pa3HOCTbH KOpHEH KBaJPAaTHOTO ypaBHEHHs X2 - X —( =0 pasHa 4. Haiinute kopan
KBaJIpaTHOI'O ypaBHEHUS U 3HAUYEHHUE (.

Konumponvnas paboma Ne 8

1. Pemure HepaBeHCTBO: a) 22X +5 = 3(6x — 1;) 6) x%-11x—-24<0

2. Pemmte ypaBHenue: a) 5x - 18v/x -8 =0 0) V33 —8x=x.

3. Haiitu o6sacTh onpeaeneHus BhIpaxkeHus V2 — 5X



4-2x
4. Nokaxwure, 4To GyHKIUSA Y= yOBIBaeT.

5. Tlpy Kakux 3HAYEHUAX HapaMeTpa p ypaBHeHue x2 + 2px —7p =0 He UMeeT KOpHei?
Hmozo06asa konmponvhas paboma
1. IocTpoiite rpaduk pynkuuu y = x2 - 2x. Haiigure:
a) HaMMEHbIIIee ¥ HanboJIblee 3HaueHus GyHKIMK Ha oTpeske [0; 3];
0) MPOMEXKYTKH BO3pacTaHus U yObIBaHUS (PYHKITUH;
B) pellieHus HepaBeHcTBa X2 -X —(Q = 0
2. Pemure ypaBuenue 10x% - x — 60 =0,
3. [Ipu kakux 3HAYCHUSAX MIEPEMEHHON KBaJpaT ABywieHa 6p+1 Oosbliie Mpou3BeIeHHs
BeIpaskeHU# 9p — 1 u 4p + 5? Ykaxkute HanOoJIbIIee ETI0e YUCIIO, YIOBIECTBOPSIOLIEE ITOMY
YCIIOBHIO.

4. Ha npeAnpusTHH 10 U3TOTOBIICHUIO BBIYHUCIUTEIBHON TEXHUKH JOJKHBI ObUIH B
ompeneneHHbii cpok cobpars 180 kommbroTepoB. CoOupas B AeHb Ha 3 KOMIBIOTEpa OOJIbIIE,
4yeM OBLIO 3aIJIaHuPOBAHO, CIICIHAIMCTHI BHITIOIHWIIN 3a/JaHAE Ha 3 JIHS paHbLIe CPOKa.
CKOJIbKO KOMIIBIOTEPOB B IEHb OHU coOMpanu?

5. Nana pynxuus y=F(X), tne f(X)=+/x. Haiiaure f(X+6), ecn )(2(3_;\/g — ﬁ) -/80.

I'eometpus, 8 kiacc
Konumponvnasa pabomaNel
Yposenv A

1.Jano: ABCD — mapamnenorpamm, AE — Ouccektpuca = BAD, AB=7cm, EC=3cmMm.
HaiiTu: nepumerp napasmienorpamma.

2. lokaxkute, 94T0 poMO, y KOTOPOTO YroJl MEeXIy CTOPOHOM U AMaroHanbio 457
SBIISIETCS KBAJIPaTOM.

3. [TocTpoiite poMO 10 AMArOHAIN U CTOPOHE.

Yposenv b

1. Hano: ABCD — napannenorpamm, AE — 6uccektpuca = BAD, Papcp = 56¢Mm,
BE:EC=3:1. Haiitu: cTopoH»I IapajuieaorpaMma.

2. Jlokaxxute, 4TO YETHIPEXYTOJbHUK, Y KOTOPOTO JIBE CTOPOHBI MapaJiIeNIbHbI, a YTJIbI
MpUJIEKAIME K OJHOU U3 3TUX CTOPOH, MPSMBbIE, SIBISECTCA MPSIMOYTOJIbHUKOM.

3.IlocTpoiite napamienorpamMm 1o AUAroHaIsAM U YTy MEXKAY AUaroHaIsMU.

Yposenv B

1. Jano: ABCD — mapannenorpamm, AD=11cm, CD=4cwm, Pgoc=26cMm.

Haiitu: Paog.

2. Jlokaxkute, 9TO0 OUCCEKTPHUCHI YTIIOB MMPOU3BOJIHLHOTO MapaljieiorpaMma mpu
nepecedeHn  00pa3yoT MPSIMOYTOJIbHHUK.

3. IMocTpoiite poMO MO TYIOMY YTy U PACCTOSTHUIO MEXy MapaieTbHBIMU CTOPOHAMM.

Koumponvnasa paboma Ne 2

Yposenv A

1. CToponsl nmapasmienorpaMma paBHbl 12cm u 9cm, a ero miomans 36 cm?. Haiinure
BBICOTHI TTapajieJorpaMma.

2. B IpAMOYToIbHOM TPEYroIbHUKE C OCTPBIM yriioM 45° rumnotenysa paBHa 3v2cM.
HaiinuTte kareTsl U MIIOMIAb TOTO TPEYTOIHHHKA.

3. B npssMoyronsHO# Tpanenun OCHOBAaHUS PaBHBI 6cM U 9cMm, a Oosbimast 60KoBast
cropoHa Scm. Haliaure miomaas 3ToM TpaneuuH.

Yposenv b



1. B napamienorpamme Tyno# yroia paseH 150°. buccextpuca 3Toro yria AeauT CTOPOHY
napasuiesiorpaMMa Ha OTpe3kd 16¢cM U ScM, cuuTas OT BEpIIMHBI ocTporo yria. Haitgure
IUI0LIA/1b TapAJUIEIOrPaMMa.

2. JIBe CTOpOHBI TPEYronbHHUKA paBHBI 7v/2cM 1 10cM, a yroa MexIy HUMH paBeH 45°.
Haitgure nomans TpeyroibHUKa.

3. B paBHOOEAPEHHON Tpanenuu 0okoBas cTopoHa paBHa 10cwm, nuaroHanb — 17cMm, a
pa3HOCTbh OCHOBaHMHU — 12cm. Haliaure monianp Tpanenuu.

Yposenv B

1. BBICOTBI apaiesIorpaMma, IMPOBEICHHbIE U3 BEPIIMHBI OCTPOTO YTia, 00pa3yloT yroi
150°. Haiigute muiomaab napauiesorpaMMa, CiIi €ro CTOpOHbI paBHBI 12cm 1 18cwm.

2. JIBe CTOpOHBI TPEYTrOJIbHUKA OTHOCSITCS Kak 5:8, a BbICOTa, MPOBEACHHAS K TPEThEH
CTOpPOHE, JIEIUT €€ Ha OTpe3ku 7cM u 32cm. Halinute nepumerp TpeyroyibHUKA.

3. B paBHOOEpEHHOM Tpamneuy BRICOTa U OCHOBAHHUS OTHOCATCS Kak 3:5:13, a GokoBas
cropoHa paBHa 15cm. Haiinure muomans Tpanemnuu.

Konmponvnas paboma Ne3

Yposensv A

1. B onHOM paBHOOEIPEHHOM TPEYTOJIbHUKE YIOJI IpU BeplInHe 24°, a B IpyromM
paBHOOCIPEHHOM TPEYTOJILHUKE YToJI Ipu ocHOoBaHuK 78°. [10100HBI JIH 3TH TPEYTOIBHUKN?
[Touemy?

2. HaiiguTe oTHOLIEHHE MJIOLIAAEH JBYX TPEYTrOJIbHUKOB, €CJIM CTOPOHBI OJJHOTO PaBHBI
Scm, 8cm, 12cm, a croponsl apyroro — 15¢cm, 24cm, 36¢Mm.

B

3. M N Jano: AB =24cm, CB =

16¢cMm,
AM =9cMm, B N= 10cm.
Joxazate: MNI AC

Yposenv b

1.01uH U3 OCTPBIX YIJIOB MPSIMOYTOJBHOTO TPEYroJIbHUKA B 4 pa3a MeHble ipyroro. B
JPYroM MpsIMOYTOJIbHOM TPEYTOJIbHUKE Pa3HOCTh OCTPBIX YIIIOB paBHa 54°. I1og00HbI u 3TN
TpeyroiabHuku? Ilouemy?

2. CTOpOHBI OAHOIO TPEYTOJIbHYKA paBHbI 21cM, 27¢M, 12¢M. CTOPOHBI Ipyroro
TpeyrojbHUKa OTHOCSTCS Kak7:9:4, a ero Oosbliast cropoHa paBHa S4cm. Hailinure oTHOLIeHHE
IIoHIaiel ATUX TPEYTrOJIbHUKOB.

A B
3. O Hano: ABICII, AB:CD =3:5, CB = 64cwm.
JHoxka3zate: AO - CD =BO - 0D;
@ D Haittu: BO u CO
Yposenv B

1. CymmMa ABYX yIioB IPSMOYTOJIBHOTO TpeyroyibHuka paBHa 130°. Yribl BToporo
TpeyrojabHuKa oTHOCATCS Kak 4:5:9. [1og00HbBI 11 3TH TPEYrOAbHUKN?

2. B tpaneuun ABCJl ¢ ocHoBanusimu AJl u BC touka O — Touka nepeceueHus
muaronanei. BO:O/1=3:4. Haiinure otHomeHue miomaseit tpeyroasankoB ABJ] u ABC.

3. bokoBasi CTOpoHa paBHOOEIPEHHOTO TPEYrojbHUKa paBHa 15¢cM, a ocHoBaHue — 10cMm.
K 60Kx0BBIM CTOpOHAM TpeyroJibHUKA MPOBEACHBI OuccekTpuchl. Hailinure amuny oTpeska,
KOHIIAMU KOTOPOTO SIBJISIFOTCS OCHOBaHMS OMCCEKTpPHC.

Konumponvnas paboma No4

Yposensv A

1. CpenHsist TUHMS paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA, TTapaJlieibHasi OOKOBOM CTOpOHE,
paBHa 13cMm, a MeuaHa, mpoBeIeHHAs K OCHOBaHUIO, 24cM. Haliure cpeHioo TUHUIO,
NapauIeIbHYI0 OCHOBAHHUIO TPEYTOJIbHUKA.



2. B npsitMOyrojibHOM TpPEeYroJIbHUKE KaTeT paBeH 15cM, a ero npoeKkuus Ha TUMOTEHY3Y —
9cm. Haiimure THUNOTEHY3Y, a TAaK)KEe CHHYC M KOCHHYC yTila, 00pa30BaHHOTO 3TUM KaTETOM U
TUIIOTEHY30M.

3. B npssMOyroiasHOM TpEyrojbHUKE TUIIOTEHY3a PaBHA C, @ OCTPBINA yroi — a. Beipaszure
MepUMETP TPEYroJIbHUKA Yepe3 C U .

Yposenv b

1. JIBe cTopoHbI TpeyrojbHuKa paBHbl 10cM 1 17¢cM, a BbICOTA, IPOBEJICHHAS U3
BEPIIMHBI yIJla MEXIy HUMH, paBHa §cM. HaiiauTe oTpe3ku, Ha KOTOPBIE 3Ta BBICOTA JEIUT
CPEIHIOIO JIMHUIO, IEPIIEHIUKYISIPHYIO €.

2. VI3 BepIIMHBI NPSMOYTOJIbHUKA HA JJUArOHAJb OMYIIEH NEePHeHANKYIISAP, KOTOPHIN
JISTTUT €€ Ha OTPe3KH JIuHOM 9cM u 16cMm. Halimure TanreHC yrita, 00pa30BaHHOTO MEHBITIECH
CTOPOHOM U TMAarOHAJbIO.

3. 'unoTeny3a npsMOYTOJILHOTO TPEYTOJIbHUKA paBHA C, & OCTPhIH yroi - a. Haitnure
OUCCEKTPHUCY, MPOBEACHHYIO U3 BEPUIUHBI MPSIMOIO yIJa.

Yposenv B

1. B npssMOYroiapHOM TpEyToIbHUKE POBEACHBI TpU cpeaHue TuHuu. Haliqute cTopoHs!
U TUIOIIAIb ATOTO TPEYroJbHUKA, €CIH IIOMAAb TPEYTOJIbHUKA, 00Pa30BAaHHOTO CPETHUMU

2 8
JIMHUAMM PaBHA 60cm , 4 TAHI'CHC OJHOI'O U3 OCTPbIX YIJIOB PAaBCH E

2. V3 BepuIMHBI OPSMOYTOJIBHAKA Ha JIMAroHajlb ONYLIEH NEPHEHANKYIIAP IIMHON
36¢cM. OCHOBaHME MEPIICHAUKYJIISIpA ACIUT JUaroHainb B oTHomeHuu 9 : 16. Haitgure nuaronans
HOPSMOYTOJIbHUKA U TAHT'€HC YIJ1a, 00pa30BaHHOI0 MEHbILIEH CTOPOHOM U AUArOHAJIBIO.

3. Yron Mexay MeauaHoi U OMCCEKTPUCOH, MPOBENEHHOM U3 BEPUIMHBI IPSIMOIO yriia
IPSIMOYTOJIBHOTO TPEYToJIbHUKA, paBEHY, a FTMIOTEHYy3a paBHa ¢. Hailigure miomanb
TpPEeYroJbHUKA.

Konmponvnaa paboma Ne5

Yposensv A

1. IBa yrna TpeyroasHuka paBHsl 60° u 80°. HaiinuTe rpagycHsle Mepsl AyT, Ha KOTOpbIE
BEPILMHBI JAHHOTO TPEYrOJbHUKA JAEJISAT ONUCAHHYIO OKPY>KHOCTb.

2. Paguyc BIMCaHHOW B paBHOCTOPOHHUI TPEYTOJBHUK OKPYXHOCTH PABEH 2CM.
Haiinnre nepuMeTp TpeyrojapHUKa U paguyc OIMCAHHON OKPYKHOCTH.

3. [lnaronanu pom6a paBHbl 30cM u 40cM. Haiinute paguyc OKpy>KHOCTH , BIUCAHHOM B
pomo.

Yposenv b

1. B TpeyrojapHUK, YIJIbl KOTOPOTrO OTHOCSTCS Kak 1 : 3 : 5, BmucaHa OKPYXKHOCTb.
Haiinure yrisl Mexny paguycamMu, IPOBEACHHBIMU B TOUKH KacaHUS.

2. B paBHOOEIpEHHBIN TPEYTOJIHLHUK C OCHOBaHUEM 12¢cM U nepuMeTpoM 32¢M BIIHMCaHA
OKpY>KHOCTb. Haligure paguyc 5T0i OKpY>KHOCTH.

3. luaroHans paBHOOEAPEHHON Tpaneunuy NepreHauKyaspHa O0OKOBOM CTOPOHE.
Haiinute pannyc okpy>KHOCTH, OIIMCAHHOM OKOJIO Tpalleluy, €CJIU IMaroHaib paBHa 12¢cm, a
OokoBasi cTopoHa — 9cM.

Yposenv B

1.B TpeyronpHUK ¢ IByMs yIilaMd @ M [ BIKCaHa OKPY>KHOCTb. Halure yriiel
TPEYroJabHUKA, BEPIIMHAMHU KOTOPOI'O SIBJISAIOTCS TOUKH KACaHUS.

2. lleHTp BNHMCAHHOM B OCTPOYTOJIbHBIM paBHOOEAPEHHBIN TPEYTOIbHUK OKPYKHOCTH
JEJIAT BBICOTY, IPOBEJEHHYIO K OCHOBAaHMIO, B OTHOWEHUH S : 3. HaiinuTe paauyc onncaHHOU
OKPY’KHOCTH, €CIIH BBICOTA, IPOBEJICHHAsA K OCHOBAHMIO, paBHA 32CM.

3.0K0110 OKpY>KHOCTH pajyca 4CM omnrcaHa paBHOOEIpEHHAs Tpanenus, IIomaab
KOTOpOH 80cm?. Haiture MEPUMETP 3TOU TpaIeIHu.

T'ooosaa konmponvnas paboma

Yposenv A

1. lnaronanp npsiMoyroyibHUKa paBHa 41cm, a ctopoHa — 40cM. HaliiuTe MI0LAAb
IIPSIMOYTOJIBHHKA.



2. OcHoBaHus Tpanenuu oTHocsATes Kak 3 @ 11, niuHa nuaronanu paBHa 42cm. Halinure
OTpe3KH, Ha KOTOphIE ACIUT 3Ty IMaroHaib Ipyras AuaroHaib TPaneIuH.

3. Xopaa, nepneHauKyisipHas AMaMeTpy, IeJTUT ero Ha oTpe3ku Scm u 45cm. Haitnure
JUTUHY XOP/JIBI.

Yposenv b

1. Inaronanu pom6a oTHOCSTCS Kak 3 : 4, a rmyomaas pomOa paBHa 24cm?. Haiture
nepuMeTp pomoa.

2. Touka nepeceyeHus AMaroHaJIe Tpanenuu JeIuT OAHY U3 HUX B OTHOIIeHUn 7 : 15, a
cpenHsis IMHUS Tpaneuuu paBHa 44cm. Haiinure ocHOBaHUs Tpanenuu.

3. B okpyxHOCTH IpOBEJICHBI JBE MepeceKaronuecs Xopapl. OaHa U3 HUX JIEeIUTCA Ha
oTrpe3ku 3cMm u 12cM, a gpyras nononam. Haiigure 1uimMHy BTOpOH XOpABI.

Yposenv B

1. BeicoTa, mpoBeieHHast U3 BEPIIUHBI TYIIOTO yriia poM0a, IeTUT €ro CTOPOHY Ha
OTpPE3KH SCM U §cM, cuuTas OT BEpIIUHBI OCTPOTro yria. Haligure miomaam yacTei, Ha KOTOpbIe
JIEJTAT POMO 3Ta BHICOTA.

2. B paBHOOEpEHHYIO TpaIeuIo BIUCAHA OKPYKHOCTh. Touka KacaHusl JEIUT OOKOBYIO
CTOpPOHY B OoTHOIIeHUHU 9 : 16, BbicoTa Tpaneuuu pasHa 24cM. Haiinure cpeiHIO0 JTUHUIO
Tparneuuu.

3. VI3 TOUKM OKpY>KHOCTHU IIPOBEJEHBI quameTp U xopaa. Jliuna xopasl paBHa 30cm, a ee
MPOEKIIMS Ha IUAMETP MEHBbIIE pajryca OKpY>XKHOCTH Ha 7cM. HaliquTe paanyc OKpyKHOCTH.

Auaredpa, 9 ki1acc

Konmponvnaa paboma Nel

1. Pemmre HepaBeHCTBO: a)-4 <3x+2 <6 6) (x+1)(x-2)(2x+5)=>0 B)fi >0

2. Haiiute o6nmacTs onpenenenus Boipaskenus: y/ (x2 — 11x + 24)1
3. MuoxectBa A u B 3amanbl uncioBeiMU IpoMexyTkamu: A=(-4;3),
B=(0;5]. Haitnute AU B,A N B.

3-2x
>1

4. Pemmre cUCTEMY HEPABEHCTB: { S

x*=0

5. Tlpu KaKnx 3HAYCHHSIX IApAMETPa P HEPABEHCTBO pX-+(2p-3)x+(p+3)>0 BepHO npu
OBcex 3HaYEHUSX X?

Konumponvnaa paboma N2

x+2)2—y=0
x+y=28

xy = —2 6){2(x+y)2—7(x+y)+3=0

—-2y=5 2x—3y=-1

3. e TpyOBbl, IeCTBYSI OAHOBPEMEHHO, 3aJIMBAIOT IIUCTEPHY HEPTHIO 3a 24. 3a
CKOJIbKO YacOB 3aIOJHSET IIUCTEPHY O/IHA TpyOa, NEHCTBYS OTAEIBHO, €CIH i IS
3aJMBa LUCTEPHBI TpeOyeTcs Ha 34 MEeHbIIE, YeM JApyrou?

1. PemmwuTe rpaduyuecku cucTeMy ypaBHEHHI: {

2. Pemmre cucreMy ypaBHEHHUI: a){x

4. TlocrtpoiiTe rpaduk ypaBHEHHUS: (X2+y2 -8x)(x+y)=0

x> +y?2=9

o +y
5. Ilpu xakoM 3HaYEHUH MapameTpa p CUCTeMa YpaBHEHHM { 2

UMeeT TPU
y—x"=p

peuieHus?
Konmponvnaa paooma Ne3

1. HaiinuTe o6nactp onpeneneHus GyHKIUU y=\/ (2x+3)(x—1)
13-2x

3
pesynbTar uccnenoBanus, cpasuute f(V5) u f(v/7).

2. Hccnenosatp ¢pynkuun y=f(x), rue f(x)= , HA MOHOTOHHOCTb. Mcrionb3ys



3. MUccnenyiite pyHKIMIO y=x5-2x3+x Ha YETHOCTb.

4. Haiiure HauMeHblIee 3HaueHne QyHKIMA y= 1+5V X% + 9 u onpenenure, Ipu KaKKUX
3HAQUYEHMSIX X OHO JJOCTUTAeTCHl.

3x+9,ecnu—4<x< -2
5. TlocrpoiiTe u mpountaiite rpapuk GyHKMU y={ x> — 1, ecnru —2 < x < 2
—3x+9,ecnu2<x<4

Koumponvnan paboma Ned
1. Tlocrpoiite rpaduk GyHKIIUN Fx3+l. ITo rpaduky Haiinure:

a) 3HaYeHUe (PYHKUUU MPH 3HAYCHUN apTyMEHTa, paBHOM -1

0) 3HAYCHME apTryMEHTa, €CJIM 3HaueHne (QYHKIIMH paBHO 9

B) pelIMTE HEPABEHCTBO Y(X)>0
2. Pemmre rpaduyecku ypaBHEHUE: 4x72=x+3

3. Ynpocrure Beipaskenue: a)(v7+3/21)- V49 0) i/9 - V17 i/9 + V17

4. Jlana pynxums y=Ff(x), rae f(x)=3/x. Pemmte ypasrenue f(x%) - 5f(x)+6=0

y+x—2>0

5. Pemmre rpaduyecku cucTeMy HEpPABEHCTB: { y— x> 2
Konumponvnas paboma Ne5

1. HaiiguTe nBaamarh BOCbMOM wieH apudmerudeckoit nmporpeccun -30; -28; -26;. ..
2. Haiinure cymMMy MEpBBIX MATH WICHOB T€OMETPHUYECKON Tporpeccuu 2; 8; 32; ...

3. SIBnsercs nu 4yucio 384 uneHoM reoMeTpuyeckoii nporpeccun bp=32"?

4. CyMmMa BTOPOTO U YETBEPTOTO WIEHOB apu(pMeTHUECKOoil mporpeccuu paBHa 14, a
celbMoM ee wieH Ha 12 Gonbiue Tperbero. Haiinure pasHOCTh U MEpBbIi YieH JaHHOU
IIPOrPECCHUHU.

5. HaiinuTe Bce 3HaU€HUS X, IPH KOTOPHIX 3HAYEHUS BBIPAKEHUS -9x2+1; X+2; 15+7x2
SIBJITFOTCSI TPEMSI TTIOCIICIOBATEIILHBIME YWICHAMH apU(PMETHICCKON TIPOTPECCHH.

Konmponvnaa paboma Neb

1. CkonbKO OBY3HAYHBIX YHCET MOXKHO cocTaBuTh U3 udp 0, 1, 3, 5, 8?7 Ckonbko u3

HUX YETHBIE?
|

14!
2. Breruuciaure: ——
41-10!

3. CKOJBKUMU CTIOCOOaMU MOYKHO 0003HAYUTH BEPIITUHBI TIPSIMOYTOJIEHOTO
napamenenunena oyksamu C, D, F, G, K, L, M, N?

4. CnyyaitHpIM 00pa30oM BbIOpaiy IBy3HaYHOE Yrcio. KakoBa BEpOsITHOCTH TOTO, UTO
OCTaTOK OT €ro JIeJICHHUs Ha 7 paBeH 37

5. Ha getckoit axcriepuMeHTaIbHON THIPOMETEOCTAHIINNA YICHHUK TTPOU3BOIIIT 3aMEP
TeMIIepaTypbl BO3/lyXa B TEUEHUHU 15 THE ampesst B OJJHO U TOXE BPEMS U MOJTYUHII
chnenayroumi pan 3Hauenui: 4,1; 4,3; 5,24 4,5; 5,8; 4,3 5,2; 3,7; 4,1; 4,5; 4,5; 4,3; 5,2;
5,2 (B °C).

a) CocTaBbTe TAOJMITY paclpeeNIeHUs JaHHBIX U PacTpeIeJICHUs YacTOT
0) Haiinute pazmax, MOy U cpeiHee 3HaUeHHE.
Hmozosasn konmponwvnaa paboma
y+2x=6
3x2—y> =8
2. CyMMa maToro ¥ BOCbMOT0 YWICHOB apu(pMeTHdecKkoit mporpeccun Ha 15 Gosbiie

1. Pemmte cucreMy ypaBHEHMIA: {



CYMMBI CEILMOTO U AecaToro. Halaure pasHOCTh IPOrpeccum.

3. Cymma kBaaparoB nudp aBy3HauHoro yucia pasaa 50. Eciau u3 aToro uncna
BBIYECTh 54, TO TOTYYUTCS YUCIIO, 3aTUCAaHHOE TEMH K€ U paMu, HO B 00OpaTHOM
nopsiake. Haliqure nanHoe yucio.

4. Ciy4aitHpIM 00pa30M BBIOMPAIOT OJTHO U3 pellieHuit HepaBeHeTB |x — 2| < 5. Kakosa
BEpPOSITHOCTH TOT'O, YTO OHO OKKETCS U PEIICHUEM HEPABEHCTBA x*-16>07?

x=7 o
5. Jlokaxwure, 94T0 QyHKIIUS Y=, BO3pacTaeT Ha BCeii 001acTH onpeaeneHHs.
[TocTpotite rpaduk 3agaHHON HYHKIIHH.

I'eomerpus, 9 kiaacc
Konumponvnas paboma Nel
Yposensv A
1. Jlansl Touku A(0;3), B(-1;0), C(5;2).
a) HailinguTe koopinHaThl U AJTMHY BEKTOpA AB
6) Pasnoxure Bektop AB [0 KOOPIAMHATHBIM BEKTOPaM 1 U i
2. a) 3anuiuuTe ypaBHEHUE OKPYKHOCTH € IEHTPOM B Touke A u panuycoM AB.
0) [IprHaAICKUT K 3TOM OKpYy)kHOCTH Touka D(6;-1)?

3. 3anummTe ypaBHeHue npsimMoi AB.

4. a)[lokaxuTe, 4TO BEKTOPHI ABuCD KOJIJIMHEAPHBI.
0) Hoxaxure, uto ABCD — npsMOyroibHUK.
Yposenv b
1. Jaubr Touku A(-2;0), B(2;2), C(4;-2), D(0;-4)
a) Haliqure KOOpMHATEI U JIJTHHY BEKTOpA 0 = AB + 3DA — %A—)C

— - >
0) Pasznoxure BEKTOp 0 MO KOOPAUHATHBIM BEKTOpaM L U .

2. a) 3anuIuTe ypaBHEHUE OKPYKHOCTHU ¢ TuameTpoM AB.
0) BorsicHuTe B3auMHOe pacnosioxeHue okpykHoct u Touek C u D
3. 3anumuTe ypaBHeHue npsamoii BD.

4. Noxaxwure, utro ABCD — kBazapar.

Yposenv B

Hanbt Touku A(-5;2), B(5;2), C(3;6)

1. Paznoxxure BeKTOp BO (O — HaYaI0 KOOPAMHAT) 110 BEKTOpaM AB 1 CB
2. Jloxaxwure, uto TpeyroJbHUK ABC npsMOyroybHbIN.

3. 3anuimmTe ypaBHEHHE OKPYKHOCTH, ONMCAaHHON 0KO0J10 TpeyrojibHuka ABC.

4. 3anumunTe ypaBHEHHE NMpsAMOii, coaepxkaieit menuany CM tpeyronsuuka ABC.

Koumponvnasa paboma Ne2

Yposenv A

1. Vron napamnenorpamma paseH 120°, Gomnplas AuaroHans — 14 cM, a 0JjHa U3 CTOPOH
— 10 cm. Halinute nmepumeTp ¥ MII0MIAb MapajiiejorpaMma.

2. Pemmure tpeyronsauk ABC, eciiu £ A=45°, L B=75°, AB=2+/3 cm.

3. Hanst Touku A(0;0), B(2;2), C(5;-1). HaliguTe ckansipHOE MPOU3BEICHHE AC - CB.



Jokaxure, uTo TpeyroabHuK ABC npsaMOyroabHbIi.

Yposenv b

1.

VYron napamenorpamma paseH 120°, CTOpoHBI OTHOCSTCS Kak 5:8, a MEHbIIas
nuaroHaib paBHa 14 cM. Haiiqute 60abIyr0 1uaroHaitb U IIIOMIAb
napajuiesorpamma.

2. Pemmute Tpeyronsauk ABC, ecnu AB=7/3 cm, BC=lcMm, £/ B=150°.

3. Jansr Touku A(0;0), B(2;2), C(5;1). Haitnure ckansipHOe MPOU3BEACHHE E(B_C)-C_A)).
Hoxaxure, uto TpeyroiabHuKk ABC TynoyroJyibHbIi.

Yposenv B

1. Tlnowamps mapasienorpamMma ¢ yriaom 60° pasna 210v/3 eM?, a nepumeTp — 88 cM.
Haitagute quaronanu napauienorpamma.

2. Pemmre Tpeyronsuuk ABC, ecim BC=8 cm, AC=7 cm, £ B=60°.

3. Hansl Touku A(3;-2), B(1;4), C(-1;k).

a) Haiigure A_B)(R — B_C)) + B_C)(C_B) —AB + /Té)
6) Ilpy KaKkKX 3HAYCHHSX K BEKTOPbI AC U BC IIepIICHINKYISAPHBL?

Konmponvnas paboma Ne3
Yposensv A

1.

Buemnuil yrosi npaBuibHOro MHOTOYrojbHUKA Ha 150° MeHble ero BHyTPEHHETO
yria. Haligure nepumeTp 3TOro MHOrOyrojabHHKa, €CJIM €r0 CTOpOHA paBHA 6 CM.

2. JliuHa OKpY>KHOCTH, OTUCAHHOM OKOJIO IIPAaBUJIBHOTO TPEYTOJIbHUKA paBHA 167 cM.
Haiinnre nmomanes Kkpyra, BIHCAHHOTO B TPEYTOJIbHUK.

3. LenTpanbHslii yroa okpyxHocTH JunHOU 307 cM paBen 84°. HaiinuTe:
a)[UIMHY JYTH, Ha KOTOPYIO OMUPAETCs 3TOT yrod;

0) MJIoIaAb CEKTOpa, OTPAHMYEHHOTO 3TON JTYTOM.

Yposenv b

1. CymMa BHENIHMX YTJIOB IIPaBUJIBHOI'O MHOTOYTOJIbHMKA B 3,5 pa3a MEHbILIE CyMMBbI
€ro BHYTPeHHHUX yrJIoB. Haliure CTOpOHY NPaBUIBHOIO MHOTOYT'OJIbHUKA, €CIIN €r0
nepuMeTp paseH 144 cM.

2. CymMa JUIMH BOMCAHHOW ¥ OMMCAHHOW OKPYKHOCTEH NMPaBUIILHOTO TPEYroJbHUKA
paBHa 7v/31 cm. Haiiure mepuMeTp TpeyroibHUKA.

3. JnuHa MeHbIIeH Ayru, cTAruBaeMoin XpaoH, pasHa 307 cM, a yroi, 00pa3oBaHHBIN
3TOM XOPIOM U palnyCcoM, IPOBEACHHBIM Uepe3 ee KoHel, paBeH 15°. Haiinure
IIJIOIIAb CEKTOPa, OTPAHUYEHHOIO OTOM TyTOu.

Yposenv B

1. Cymma yeTblpex BHYTPEHHHUX U IIECTH BHEIIHUX YTJIOB MPAaBUIBHOTO
MHOI'OYTOJIbHHKA paBHa 768°. HaiiauTe KOJIM4ecTBO CTOPOH 3TOIO MHOTOYTI'OJIbHHKA.

. 2

2. JlnuHa OKpY>KHOCTH, OTUCAHHOM OKOJIO PAaBUIIBHOTO MHOTOYTOJIbHUKA, B 3 V3 pa3
OoJIblIIe JUIMHBI OKPY>KHOCTH, BIIMCAHHOM B 3TOT MHOTOyrojbHUK. HaiinuTe miomans
MHOTOYTOJIBHUKA, €CJIU €r0 MEPUMETP paBeH 12 cm.

3. Pammyc okpyXHOCTH paBeH 2 cM. YTOJI MEKY PaIuyCOM U XOPJI0H, MPOBEACHHBIMHU

U3 OZHOM TOYKH, Ha 45° MEHbIIIE, YEM YIOJl MEKIY 3TUM K€ PAINyCOM U



MIEPIEHIUKYIYPOM, IIPOBEACHHBIM U3 LIEHTPa OKPYKHOCTH K 3TOU xopae. Hannure
IJI01a b (PUTYPBI, OTPAHMYCHHON JTAHHON XOPI0H U MEHBIIIEH U3 CTATUBAIOIINX €10

JYT.

Koumponvnasa paooma Ne3
Yposenv A

1.

3.

Hanet Touku A(-2;-1), B(1;2), C(2;0). [TocTpoiiTe Ha 4eThIpeX pa3IuYHBIX YepTEkKaX:

a) oTpe3ok A1B; cummerpuunsiii otpe3ky AB otHocuTensHo Touku C;

0) otpe3ok A,C, cumMmeTpuuHbIil oTpe3ky AC oTHOCUTENBHO ocu AB;

B) 0Tpe30K A3zB3, KOTOPBI onydaercs Ipy napajuieibHOM repeHoce orpe3ka AB Ha
BekTop AC;

r) oTpe3ok A4Cy, KOTOPBIN NOTyYaeTcs Mpu noBopote orpeska AC Bokpyr Touku B
Ha 90° MPOTHUB YaCOBOM CTPEJIKH.

Vkaxure koopauHaTsl Touek A1 B Az, Ca, Az, B3, Ay, Ca.

Kakxum YCIOBUAM OOJDKHBI YAOBJIICTBOPATD JiBa KBaJiparta, 9TOOBI OJWH U3 HUX MOKHO
OBLIO MOJIYYUTb U3 APYTOI'o IMPU IMMOMOIIH MapaJlJICJIbHOT'O HepeHoca?

Jloka>xuTe, 4TO IPH MMOBOPOTE MPABUIBHOTO TPEYTOJIbHIKA BOKPYT €ro IIEHTpa Ha
240° TpeyroibHUK 0TOOpaXkaeTcsi Ha ceOsl.

Yposenv b

1.

3.

Hanst Touku A(-1;2), B(3;0), C(-1;-2). IlocTpoiiTe Ha YeThIpeX pa3IuvyHbIX YePTEkKaX:

a) TpeyroiabHuk A1B1Ci cummerpuunbliii TpeyronbHuky ABC 0THOCHTEIBHO TOUKH
D(1;-1)

0) TpeyronbHuK AB2Cy, cumMeTpuuHslii TpeyroinbHUKY ABC oTHOCHTENBHO
OHMCCEKTPHUCHI IEPBOTO U TPETHETO KOOPIUHATHBIX YTJIOB;

B) TpeyroibHUK A3B3Cs, KOTOpBIi MoNTydaeTcs mpy napauieIbHOM MepeHoce

TpeyronbHuka ABC Ha BekTOp -%R')

r) TpeyroibHUK AsB4C4 KOTOpPBIN NOTyyaeTcs npu noBopore TpeyroabHuka ABC Ha
90° 1o yacoBoO# CTpenIKe BOKPYr OCHOBaHMs BbIcOTHI BH.
VYkaxute koopauHaThl Touek A1 B Az, Ca, As, B3, Ay, Cy.

o . 1
MOo3KHO JT1 BBITIOJNHUTE TaKOM HapaylIeNbHblii IEPEHOC, IPH KOTOPOM NpsiMast y=-X
oTtoOpaxaercs Ha psMyto X-2y+4=0? OTBeT 00OCHYMTE.

JlokakuTe, 4TO MPHU MOBOPOTE BOKPYT CBOETO 1IeHTa Ha 80° MpaBHIIbHBII
JeBATUYTOJIBHUK OTOOpaXkaeTcsi Ha ceOsl.

Yposenv B

1.

Hanbt Touku A(-1;2), B(3;0), C(-1;-2). [TocTpoiiTe Ha YeThIpeX pa3TUYHBIX YepTekKax:

a) TpeyroiabHuk A1B1Ci cummerpuunslii TpeyronbHuky ABC oTHOCHTENBHO LIEHTpa

BIHCaHHOM B TpeyroiabHUK ABC okpykHOCTH;

0) TpeyronbHUK AyB2Cy, cumMMeTpuuHslil TpeyroiabHuky ABC oTHOCHTENBHO OCH,

cojzepxkarieit ouccekrpucy yria ACB;

B) TpeyrosibHUK A3B3Cs, KOTOpLII/I TOJTy4aeTCs PH NapaJlIeIbHOM IepeHoce
TpeyronbHuka ABC Ha BekTOp AB + CA

r) TpeyronbHUK AsB4C4 KOTOPBIN NOMyyaeTcs pu noBopore TpeyroapHuka ABC Ha
270° mo 4acoBOM CTpENKE BOKPYT TOUKH IepecedeHus npsmsbix X-1=0 n y+1=0.

Vkaxure koopauHaTsl Touek A1 B1 Az, Ca, Az, B3, Ag, Ca.

MO03KHO 71 BBIIOJHUTH TAaKOW MapajuieIbHbII MEPEeHOC, IPU KOTOPOM OKPYXKHOCTh
x2+y2=17 0TOOpaXkaeTcsi Ha OKPYKHIICTh x2-2x+4y+y2-12=O? OTBeT 0OBSICHUTE.




3. Otpesku AB u CD paBHbl. JlokaxxuTe, YTO MOKHO BBIIIOJIHHUTH TaKOW TTOBOPOT, MPU
kotopoMm AB u CD coBmecTsTCs.

T'ooosaa konmponvnas paboma

Yposenv A

1. /IBe CTOpOHBI TpEYroJbHUKA paBHBL 9 cM U 56 cM, a yroa Mexy Humu 120°.
Haiinute nepumMerp u miouaip TpeyrojabHUKA.

2. Tlnomane kBaapaTa, OMMCAHHOTO OKOJIO OKPY)KHOCTH, paBHa 16 cM®. Haiimure
IJI0ILAb TPABUIILHOTO TPEYTOJIbHUKA, BIUCAHHOTO B ATY K€ OKPY>KHOCTb.

3. B tpeyromsuuke ABC AB=17 cm, AC=15 cm, BC=8 cm. Haiinure:
a) AB - AC, BA - BC, CA - CB;
0) JUIMHY OKPY>KHOCTH, OTIMCAHHOM OKOJIO TPEYTOJIbHUKA;
B) IUIOIIA/b KPYyra, BIMCAHHOIO B TPEYTOJIbHUK.
Yposenv b
1. /IBe CTOpOHBI TpEYrojpHUKA paBHbl 9 cM U 21 cM, a yroj NpoTUBOJIEKAIUN O0IbILIEH
13 HUX, - 60°. Halinure nepumeTp U IIomaib TpEyrojibHHKA.

2. CYMMa rmoaaﬂeﬁ MMPaBUJIBHOI'O YCTBIPCXYI'OJIbHUKA, OIIMCAHHOT'O OKOJIO
OKPYKHOCTH, U IPABUJIBHOT'O TPCYIrOJIbHNKA, BIIMCAHHOT'O B OTY K€ OKPY’KHOCTb,

paBHa (64+12+/3) cM. Haiiure JUIMHY OKpYXHOCTH.

3. B tpeyronpauke ABC AB=BC=20 cm, AC=24 cm. Haiigure:
a) AB-AC,BA - BC,CA - CB;
0) VIMHY OKPY>KHOCTH, OTIMCAHHOM OKOJIO TPEYrOJIbHHKA,
B) TUIONIAb KPYyTa, BIMCAHHOTO B TPEYTOJIbHUK.
Yposenv B
1. Ogpna u3 cTOpoH TpeyronbHuKa Ha 11 cM Gosbliie Apyroii, a yroi Mexa1y HUIMH paBeH
120°, a TpeThst cTopoHa paBHa 19 cm. Haitaute nepumMerp u miiomaab TpeyrojabHUKA.

2. Pa3HOCTH CTOPOH MPaBHIIBHBIX TPEYTOJIbHUKA M YETHIPEXYTOJIbHIKA, BIUCAHHBIX B
OJIHY OKPY>KHOCTb, paBHa 2 cM. HaliiuTe nepuMeTp MpaBUIBLHOTO IIECTHYTOJIBHUKA,
OINMCAaHHOTO OKOJIO ATON OKPYKHOCTH.

3. B tpaBenuio ABCD moxHO Bricats okpy»kHOCTh. M3BecTHO, uTo AB=CD=5 cwMm,
AD=8 cm. Haitaure:
a) (AC — BC) - AD, (DA + BD) - BC
0) JUIMHY OKPY>KHOCTHU, BIIMCAHHOW B TPAIELHIO;
B) IUIOIIA/b KPYyra, ONMCAHHOI'O OKOJIO TPAIEINH.

Oprannsanus 00pa3oBaTeJIbHON eI TeIbHOCTH AeTel ¢ OrpaHNYeHHbIMH
BO3MO’KHOCTSIMH 310POBbS
IIcuxosioro-negarornyeckasi XapakTepuCTHKA 00y4alOIIUXCA € OrPAHMYCHHBIMH
BO3MOKHOCTSIMH 30POBbsl (C 32ePKKOH NcUXu4yeckoro passurus, 311P)

Ob6yuatoruecss ¢ 3[IP — »53T0 neTw, uMmeromee HEJOCTAaTKH B IICHXOJOTMYECKOM
pa3zButuu, noarsepxkaeHHble [IMIIK, u mnpensrcTByromue mnoayyeHU0 oOpa3oBaHus 0e3
co3/laHus crenuanbHbIX — ycnoBuid. Kareropusi oOyuatommxcs ¢ 3[IP — Haubonee

MHOro4McieHHas cpeau nereil ¢ OB3 u HeogHopongHas 1O COCTaBy Ipynna IIKOJbHUKOB.
Cpenn mnpuuuH Bo3HuMKHOBeHus 3IIP  moryr ¢QurypupoBars opraHudeckas u/wiu
(GyHKIIMOHANbHAS HEJOCTAaTOYHOCTh IIEHTPAJbHOW HEPBHOW CHCTEMBbI, KOHCTUTYIIMOHAILHBIC
(akTOpbI, XpPOHUYECKHE COMATUUYECKHE 3a00JI€BaHus, HEOIAronpusITHbIE YCIOBHs BOCIUTAaHHUSA,
NICUXUYECKast U COLUAIIbHAS CIIPUBALIUS.



Bce oOyuarommecss ¢ 3IIP uCHBITHIBAIOT B TOW WM WHOW CTENEHU BBIPAKECHHBIC
3aTpylHEHHs] B  YCBOCHMM Y4YEOHBIX IporpamM, OOYCJIOBJIEHHBIE  HEIOCTaTOYHBIMU
MO3HABATEIbHBIMU CIIOCOOHOCTAMH, CHEIM(DPUUSCKUMH PACCTPONCTBAMH  MCHXOJIOTHYECKOTO
pa3BUTHsl (ILKOJBHBIX HABBIKOB, PEYM M [p.), HAPYIICHUSIMU B OPraHU3aLUH JCATCIBHOCTH
u/unu noefeHus. OOmumu a1 Bcex oOyuwaronuxcst ¢ 3[IP  sBistorcss B pa3HOM  CTENEHH
BbID@)KEHHBIE ~ HENOCTaTkM B (DOPMHPOBAHUU  BBICIIUX NICUXUYECKUX GyHKIM,
3aMEUIEHHbII Temn JM0O0 HEPAaBHOMEPHOE CTAHOBJICHWE IO3HABATEIbHOW JESATEIBHOCTH,
TPYAHOCTH HPOM3BOJIBHOM camoperymsiuuu.  JloctaroyHo  yacto y  OOydaromuxcs
OTMEUAIOTCsl HapYLICHUsS PEUYEBOM U MEJIKOM PYYHOU MOTOPUKH, 3pDUTEIIBHOIO  BOCIHPUATUA H
IPOCTPAHCTBEHHOM OpPUEHTUPOBKHM, YMCTBEHHOM pab0TOCIOCOOHOCTH M 3MOLMOHAIBHOM
ctepsl.

YpoBeHb TCHUXWUYECKOTO pas3BuTusi pedénka ¢ 3[IP 3aBucutr HE TOJBKO OT
XapakTepa W CTCNEHH BBIPAKEHHOCTH MEPBUYHOrO (KaK MpaBHIO, OHMOJOTHYECKOTO II0
CBOEH MpUpPOJAE) HaApyIIEHUs, HO W OT KauecTBa MPEALIECTBYIOIIErO0 OOyuYeHHs WU
BOCIIMTAHHUS.

Juana3zoH pasnuuuil B pa3BuTuM oOywaromuxcs ¢ 3[IP pocrarouno Benmuk — oT
IPAKTUYECKH HOPMAJIBHO Pa3BUBAIOLINXCS, UCIIBITHIBAIOIINX BPEMEHHbBIE U OTHOCUTEIBHO JIETKO
YCTPaHHUMBIE TPYAHOCTH, JI0 OOYYAIOUIMXCS C BBIPQKEHHBIMH M CIIOKHBIMH IO CTPYKTYpe
HApYyIIEHUSIMA KOTHUTHBHOHN 1 a(PEKTHUBHO - IIOBEIEHYECKOH chep JTMIHOCTH.

3ajaya  pasrpaHUYCHUS BapHaHTOB 3I1P U PEKOMEHJALlMM  BapHaHTa
oOpasoBarenbHON TMporpammbl Bo3iaraercs Ha [IMIIK.

OOyu4aroTcs MHTEIrpUPOBaHHO B 001eo0pa3oBaTenbHOM Kinacce aetu ¢ 3IIP, nocturmmue
YPOBHS  INCHUXO(U3UYECKOTO pa3BUTHUA  OJIM3KOrO BO3pAaCTHOW HOpME, HO y  HHX
OTMEYAIOTCSI TPYIHOCTH IPOMU3BOJIBHOM CaMOpPETYISLUHU, NPOSABIAIOLICHCS B  YCIOBHAX
NEeSTeIbHOCTH W OPraHM30BaHHOTO  TOBEACHHWS, W TMPHU3HAKK OOIIeH  COIMaIbHO-
SMOLMOHAIBHON He3penocTH. Kpome Toro, y maHHOW Kareropuum oOOy4arOIUXCS  MOTYT
OTMEYaTbCsl TMPHU3HAKM JIETKOM OpPraHWYECKOM HEIOCTAaTOYHOCTH ILEHTPAJIBHOM HEPBHOU
cucrembl (LIHC), BbIpaxaromuecss B HOBBIIIEHHONW NCUXUYECKONH UCTOLAEMOCTH C
COITYTCTBYIOLIIUM CHU)XEHHEM YMCTBEHHOHM  pa0OTOCHOCOOHOCTM M YCTOWYMBOCTH K
UHTEJUIEKTYyalbHBIM ¥ SMOLIMOHAJbHBIM  Harpy3kam. Ho mnpu »3ToM  Habmionaercs
YCTOHYMBOCTH (POPM alaiTUBHOTO MOBE/ICHUSI.

s 00yyaromuxcs c 3[IP  xapakTepHbl  ciedymolMe  creuupuyeckue
o0Opa3oBaTebHbIe TOTPEOHOCTH:

e opraHM3zauus Imporecca OOydeHHs C Y4eTOM CHEUU(PHUKH YCBOCHUS

3HaHUM, yMEHMM W  HaBblkoB  oOywaromummucs ¢ 3IIP "[OIIarOBOM»
IIPEABSBICHUN Marepuana, JO3UPOBAHHOU IIOMOIIH B3pPOCIIOTO,
UCIIOJIb30BaHUH CHelUaIbHbIX  METO/OB, IIPUEMOB u CPEICTB,

CIOCOOCTBYIOIIUX Kak 0OIIeMy pa3BUTHIO O0YUYaIOIIETocs, TaK U KOMIICHCAITUH
WH/IMBUYAJIbHBIX HEJIOCTATKOB Pa3BUTHS);

e obecrieueHue WHIMBHUTyaIbHOTO TeMIra oOyueHus u
MPOJBIKEHUS B 00pa30BaTeIbHOM ITPOCTPAHCTRE;
. MOCTOSTHHBIM (ToraroBbIit) MOHUTOPUHT

PE3YABTATUBHOCTH OOPa30BaAHUS;
obecredyeHre HEMPEPHIBHOTO KOHTPOJIS 32 CTAHOBIIEHHEM y4eOHO-TI03HABATEIHbHON
nesitenbHOCTH  oOywatomerocst ¢ 3IIP, mpomormkaromierocss 10 JOCTHKEHHS  YPOBHS,



